

ROMÂNIA

JUDEȚUL MEHEDINȚI


MUNICIPIUL ORȘOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Raport de activitate al consilierului local Danciu Venera- Speranța

Octombrie 2020- iunie 2021

JUDEȚUL MEHEDINȚI		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA		
INTRARE / IEȘIRE Nr.	149	
ANUL	LUNA	ZIUA
2021	06	09

D. Cui s-a acordat
Secretar general CAT


În urma alegerilor locale din septembrie 2020, subsemnata profesor Danciu Venera -Speranța am obținut funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Orșova , ca urmare a încrederii acordate în mod direct de orșoveni. Activitatea mea în cadrul Consiliului Local a urmărit promovarea unor Proiecte de Hotărâri de Consiliu Local necesare pentru locuitorii orașului , prin apărarea drepturilor și intereselor legitime ale orșovenilor , respectarea legalității în cadru Consiliului Local. Am urmărit în permanență ca interesele directe ale oamenilor să fie avute în vedere prin acțiunile Consiliului Local și ale Primarului Municipiului Orșova.

În același timp , am susținut toate proiectele de hotărâri despre care am considerat că sunt în interesul orșovenilor . În calitate de consilier local am fost desemnat să fac parte din comisia pentru activități social -culturale , culte, învățământ, sănătate și familie , muncă și protecție socială, protecție copii , tineret și sport. Am participat la toate ședințele comisiei , avizând proiecte de hotărâri anterior adoptării lor . La ședințele Consiliului Local al Municipiului Orșova am lipsit motivat o singură dată. În calitate de consilier local , mi s- au adresat persoane în legătură cu diverse probleme legate de relația cu autoritățile publice locale , pe care le-am adus la cunoștință domnului Primar . Am căutat să ajut și să sprijin persoanele mai puțin favorizate .

În comisia din care fac parte sunt secretar, astfel am întocmit toate procesele verbale ale ședințelor de comisie , dar și avizele necesare adoptării proiectelor de hotărâre în ședințele de Consiliu Local , fie ele ordinare , extra-ordinare sau de îndată.

În calitate de consilier local fac parte și din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ,, Pamfil Șeicaru , unde am acționat pentru bunul mers al acesteia.

09.06 . 2021

Consilier Local,

Profesor Danciu Venera – Speranța

